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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO

PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022.

Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois

(2022], às dezoito horas, na sede provisória, desde o dia 12/08/2022 -
Resolução N- 086/2022 do prédio do Colégio Coração de Maria, situada
à Rua Boa Vista, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador

BEZALIEL ALVES PEDROSA a Câmara Municipal em Sessão Ordinária.
Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e,

passou os trabalhos ao Secretário, que após a leitura de um versículo da
Bíblia, procedeu a chamada dos Vereadores constando a presença de
todos. A seguir, foi lida e aprovada, sem discussão, a ata da sessão
anterior. Logo após, constou no EXPEDIENTE, Ofício N-
0394/2022/PmJIDP da Promotoria de Justiça de Independência, dando
conhecimento da recomendação ao Secretário de Saúde do Município.
Em seguida, passou-se a ORDEM DO DIA, sendo apresentados os
Pareceres Favoráveis aos Projetos de Lei: 737/2022 que dispõe
sobre a criação de gratificação de incentivo financeiro para os
servidores públicos do quadro efetivo da Prefeitura Municipal de
Independência que estejam à disposição do Poder judiciário com
atuação na Vara Única da Comarca de Independência e do Cartório da
39- Zona Eleitoral; N- 739/2022 que institui ajuda de custo para
médicos participantes do Programa Médicos Pelo Brasil [PMpB] no
âmbito do Município de Independência/CE e; N- 740/2022 que institui
a política municipal de meio ambiente e dispõe sobre a criação do
Sistema Municipal de Meio Ambiente. Ambos de autoria do Poder
Executivo Municipal. Aberta a discussão sobre as matérias, usou a
Palavra a Ora. Rita Rosaneide representando a Secretaria de Saúde do
Município para explicar sobre o Programa Médicos pelo Brasil, que é um
programa do Governo Federal e o nosso município foi comtemplado
com 04 vagas, que esses médicos são bolsistas do Ministério da Saúde e
o município vai entrar apenas com uma ajuda de custo no valor de R$
1.100,00. A Seguir, usou a palavra Heliana Rodrigues Sousa
representando a Secretaria do Meio Ambiente para ressaltar a
importância da política do meio ambiente. Disse que a preocupação com
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O meio ambiente não é recente; que após a aprovação do Projeto será
implementado o licenciamento ambiental que é um procedimento
administrativo que gera impacto negativo e positivo para o município.
O Presidente Bezaliel perguntou qual a relação desse projeto com a
municipalização do meio ambiente e, se estão pensando em ampliar a
estrutura da Secretaria do Meio Ambiente para implementar a política
do meio ambiente. Sendo informado pela Dra. Heliana que será incluído
na estrutura do município os cargos de fiscal e analista, que esse projeto
será encaminhado à esta Casa Legislativa. O Vereador JOÃO BONFIM
questionou sobre a estrutura de pessoal para fiscalização, citando o caso
de Novo Oriente em relação a mineradora que foi dado a licença sem
medir os danos criado, então, fica apreensivo de ter uma equipe com
estrutura para conceder essas licenças, sem prejuízo para o município,
assim como, a criação desse órgão só para punir os pequenos. A Dra.
Heliana fez uma explanação explicando cada tipo de licença. O Vereador
GILDERLANIO perguntou com relação a LAC se com esse projeto o
município vai emitir essa licença ou ainda vamos depender da SEMACE.
Também perguntou sobre a questão dos créditos de gás carbono. Sendo
explicado pela Dra. Heliana que a LAC - licença ambiental de adesão e
compromisso, que agora nenhuma atividade fica isenta dessa licença,
que com a aprovação desse projeto será regularizada. Quanto aos
créditos de carbono foi criado o programa Independência carbono zero,
explicando sobre todo esse processo, enfatizando que a intenção do
projeto é a redução de emissão de gás e evitar o desmatamento. O
Presidente Bezaliel explicou sobre o Projeto carbono zero. Encerrada a
discussão, os Pareceres aos Projetos de Lei N-s 737,739,740/2022
foram submetidos em votação e aprovados por unanimidade. Já o
Projeto de Lei N- 738/2022 que autoriza o Chefe do Executivo
Municipal a delegar as ações e serviços de saneamento básico em
localidades rurais ou de pequeno porte do município de
Independência/Ceará para o Sistema Integrado de Saneamento Rural da
Bacia Hidrográfica do Parnaíba e suas associações filiadas, foi retirado
de pauta em virtude da ausência do representante do SISAR que foi
inscrito para prestar esclarecimentos sobre a matéria. Usou a Tribuna o
Vereador DEDE COUTINHO para trazer reclamações que tem recebido
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com relação as estradas que não foram concluídas na região de
Ematuba. Ressaltou que percorrendo o município viu estradas feitas
beneficiando uma só família, que é uma falta de respeito com a
população por não priorizar as estradas principais do município e fazer
estrada para roça de cidadão porque faz parte da gestão. Falou ainda da
iluminação pública que é apontada a dedo, só tem lâmpada fora de casa
para quem faz parte da gestão, que até em casa fechada tem, já na casa
das pessoas que não votaram não tem. O Vereador JOÃO BONFIM se
solidarizou com as palavras do Vereador DEDE em relação as estradas,
pois vai chegar a quadra invernosa e as estradas continuam naquela
calamidade e não ver máquinas fazendo aterros para solucionar os
problemas quando chega o inverno. Referente a iluminação pública, essa
questão é eterna, que encontrou a empresa fazendo manutenção, mas
parece que está fazendo de conta por que troca a lâmpada que acende
hoje e amanhã já está apagada. E, priorizando pessoas ligado a gestão.
Falou ainda sobre o deboche em relação a CE-176 nas redes sociais, pois
acompanhou de perto esse projeto dentro do pacote Ceará de ponta-a-
ponta, o qual está sendo feito a licitação, então, acha que não cabe
deboche, cabe empenho para que essa estrada saia. O Vereador
GILDERLANIO informou que a licitação da CE-176 já aconteceu, está
aguardado o prazo de recurso. Nada mais havendo a tratar, em nome
de Deus o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e eu, Antonio

ítalo Coutinho Machado - Secretário, fiz escrever a presente ata que
vai assinada por quem de direito.
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